

	
----------------------------	----------------------------

خبر

مهندس جعفرزاده مطرح کرد:

انتقاد از عدم تصویب آیین‌نامه تعیین درصد ایثارگران در هیات وزیران

گیلان امروز– نایب رییس فراکسیون ایثارگران مجلس با بیان اینکه آیین‌نامه مربوط به تعیین درصد ایثارگران با گذشت ۲۸ سال بعد از جنگ هنوز به تصویب هیات‌وزیران نرسیده، گفت: شیوه تعیین درصد ایثارگران به‌کرات تغییر کرده است. به گزارش ایسنا غلامعلی جعفرزاده درباره انتقادات وارده به نحوه تعیین درصد جانبازی در بنیاد شهید و امور ایثارگران، اظهار کرد: در بنیاد شهید و امور ایثارگران مبنه‌ای تحت عنوان کمیته ماده سه یا همان کمیته احراز وجود دارد که در آن ایثارگران مدارک خود را ارائه و وضعیت آنها مطابق با مدارک ارائه شده بررسی می‌شود.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی، افزود: پس از کمیته احراز مدارک به کمیسیون پزشکی بنیاد شهید و امور ایثارگران ارائه می‌شود که در آنجا بر اساس نظر کمیته احراز درصد ایثارگری افراد تعیین می‌شود.

وی افزود: مسئولان در کمیته احراز بنیاد شهید و امور ایثارگران بخش‌های از بدن افراد که در جنگ آسیب‌دیده را تعیین می‌کنند. جعفرزاده با بیان اینکه آیین‌نامه تعیین درصد ایثارگری به صورت جزئی تدوین شده است، یادآور شد: این آیین‌نامه علیرغم تدوین به تصویب هیات وزیران نرسیده است کما اینکه در طول ۲۸ سال بعد از جنگ به کرات این آیین‌نامه تغییر کرده است. این نماینده مردم در مجلس دهم معتقد است، به دلیل عدم تصویب آیین‌نامه مذکور در هیات وزیران و تغییر آن در سال‌های گذشته، ایثارگران با یک نوع آسیب دیدگی جسمی از درصدهای متفاوتی برخوردار هستند. نایب رییس فراکسیون ایثارگران مجلس شورای اسلامی، یادآور شد: با توجه به مشکلات پیش آمده آیین نامه واحد و کارشناسی بر اساس تجارب قبلی باید تنظیم شود و به تصویب هیات وزیران نیز برسد و بر این اساس همه ایثارگران مجددا بر اساس آن تعیین درصد شوند.

●●●●●

نخستین نمایشگاه جامع ویلا، گل و گیاه در منطقه آزاد انزلی افتتاح شد

گیلان امروز– به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی با حضور حجت‌الاسلام والمسلمین زم معاونت فرهنگی،اجتماعی و گردشگری دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد، معاونین و مدیران سازمان منطقه آزاد انزلی نخستین نمایشگاه جامع صنعت ویلا، گل و گیاه؛ با حضور ۳۶ شرکت و واحد تولیدی افتتاح و تجهیزات و تولیداتشان در معرض دید بازدیدکنندگان قرار گرفت.

بنا بر این گزارش شرکت کنندگان در نمایشگاه جامع صنعت ویلا که برای نخستین بار در مرکز نمایشگاه ها و همایش های بین المللی سازمان منطقه آزاد انزلی برگزار شده است انواع صنایع ساختمانی،ساختمان‌های پیش ساخته، معماری منظر، تجهیزات الکتریکی و مکانیکی، دکوراسیون داخلی، دکوراسیون محیطی، فضای سبز، مبلمان داخلی و بیرونی،سیستم های گرمایشی و سرمایشی را درمعرض دید علاقمندان قرار می دهند و در جشنواره بزرگ گل و گیاه و صنایع وابسته علاوه بر نمایش انواع گیاهان آپارتمانی و زینتی ، انواع ابزار آلات باغداری و صنایع جانبی نیز ارائه و در معرض دید عموم گذاشته شد.

لازم به ذکر است نخستین نمایشگاه جامع ویلا با هدف توجه به سبک سازی و مقاوم سازی ساختمان‌های ویلایی و صرفه جویی در مصرف انرژی، توسعه گردشگری و جذب توریسم داخلی و خارجی برگزار شده و این نمایشگاه فرصت مناسبی برای ارائه کالا و خدمات حوزه صنعت ویلا برای فعالین خدماتی، تولیدی و بازرگانی است تا ضمن آشنائی با آخرین دستاوردهای این حوزه، با شرکت های دیگر تبادل اطلاعات کرده و وارد مذاکرات تجاری شوند.

گفتنی است نمایشگاه جامع صنعت ویلا و جشنواره گل و گیاه و صنایع وابسته با حضور شرکت های مختلف تولیدی و خدماتی و همچنین نهادها و سازمان های مختلف از ۹ تا ۱۲ شهریور ماه در سالن نمایشگاه های و همایش های بین المللی منطقه آزاد انزلی برپا می شود و طی این مدت از ساعت ۱۶ تا ۲۲ آماده بازدید علاقمندان خواهد بود.

●●●●●

دریای انزلی در پنجمین قربانی خود را گرفت

گیلان امروز– مسئول روابط عمومی هیات نجات غریق گیلان از غرق شدن یک نفر در ساحل دریای انزلی خبرداد. صادق سیاد شامگاه سه شنبه درگرفت و گو با ایرنا با اعلام این خبر اظهار کرد: فرد غرق شده مردی ۳۵ ساله و از شهرستان اردبیل بود که غروب سه شنبه در ساحل روستای کچلک شهرستان انزلی غرق شد. وی افزود: این فرد با بی توجهی به هشدارهای منجیان غریق در محلی دورتر از دسترسی این منجیان اقدام به شنا کرد که در نهایت جان خود را از دست داد . صیاد تصریح کرد: خوشبختانه بخشداری مرکزی شهرستان انزلی امکانات و تمهیدات بسیار خوبی برای حفظ جان گردشگران و مسافران و بروز هرگونه خطر احتمالی در سواحل این شهرستان با بکار گیری و تجهیز منجیان غریق فراهم کرده است. وی خاطر نشان کرد: متأسفانه غرق شدن این فرد تنها به دلیل بی توجهی به هشدارهای منجیان غریق و شنا کردن در ناحیه خطرآفرین ساحل و دور از دسترس منجیان غریق بود. صیاد افزود: با غرق شدن این فرد، تعداد غریق های شهرستان انزلی در تابستان امسال به پنج نفر رسیده که همگی درمناطق ممنوعه شنا غرق شده اند.

مسئول روابط عمومی هیات نجات غریق گیلان یادآور شد: سال گذشته نهمین مستقر در نقاط خطرآفرین جان ۳۸۰ نفر را نجات دادند. شهرستان انزلی واقع در کرانه جنوبی دریای خزر و غرب گیلان از مراکز مهم گردشگری شمال کشور است و تابستان هرسال صدها هزار نفر برای شنا به این منطقه سفر می کنند.

{گیلان زمین }

شهردار رشت در مراسم افتتاح پل سواره رو شهید پوراسماعیلی محله پل طالشان رشت:

ارائه خدمات به مناطق کمتر برخوردار از مهم ترین برنامه های شهرداری است

گیلان امروز– صبح چهارشنبه در مراسمی با حضور دکتر سید محمدعلی ثابت قدم شهردار رشت، فاطمه شیرزاد رییس کمیسیون بهداشت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر رشت، مهندس جمشیدپور معاون حمل و نقل و امور زیربنایی شهری شهرداری رشت، سرهنگ رضائی رییس پلیس راهور شهرستان رشت و سرگرد بی نیاز جانشین رییس پلیس راهور شهرستان رشت و جمعی از مردم منطقه شهرک پل طالشان و جماران شهر رشت پل سواره رو شهید پوراسماعیلی محله پل طالشان رشت افتتاح شد.

به گزارش واحد خیرمدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری رشت – دکتر ثابت قدم ضمن قدردانی از صبر و حوصله مردم شهرک پل طالشان در اجرای راه اندازی پل سواره رو شهید پوراسماعیلی محله پل طالشان رشت اظهار داشت: ارائه خدمات به مناطق کمتر برخوردار از مهم ترین برنامه های شهرداری است.

شهردار رشت، با تاکید بر تسریع در اجرای پروژه های زیرساختی با الویت در نقاط کم برخوردار یادآور شد: دسترسی یک اصل است که باافزایش حساسیت مسئولین شهری نسبت به آن، بسیاری از موضوعات و مشکلات، چه به لحاظ اقتصاد منطقه و محل و چه به لحاظ نوع دسترسی به سایر محلات و نقاط دیگر شهر حل خواهد شد.

وی در ادامه توجه به فضاهای عمومی شهری از جمله احداث پارک ها، موضوعات سرای محلات و مباحث زمینهای ورزشی را در افزایش نگاه محله محور موثر دانست و گفت: با راه اندازی این پل قطعا علاوه بر دسترسی آسان مردم محل به خیابان اصلی، قابلیت بهتری در اتصال دو محله بوجود خواهد آمد.

دکتر ثابت قدم با قدردانی از دست اندرکاران پروژه فوق



برداشته خواهد شد.

مهندس جمشید پور معاون حمل و نقل و امور زیربنایی شهرداری رشت در سخنانی اظهار داشت: این پل دومین پل رفت و برگشتی است که منطقه جماران را به شهرک پل طالشان وصل خواهد کرد.

معاون حمل و نقل و امور زیربنایی شهرداری رشت هزینه انجام شده پل سواره رو شهید پوراسماعیلی محله پل طالشان یک میلیارد و پنجاه میلیون تومان عنوان کرد و گفت: این پل به طول ۲۰ متر و عرض ۱۲ متر که دارای دو مسیر رفت و برگشت به صورت بتن آرمه ساخته شده است. وی افزود: این پل دارای ۸/۷ متر عرض سواره رو و ۱/۲ متر پیاده راه و ۴۵ سانت کوله و دو دیواره و ۶ تیره بتن آرمه به طول بیست متر و دال بتن آرمه به ضخامت بیست و پنج سانت و ۱۲ شمع نصب شده در زیر ستون است. مهندس جمشید پور با اشاره به وجود ۴ دیواره ۱۵

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان:

امکان تحقق تک رقمی شدن نرخ بیکاری گیلان در آینده نزدیک وجود دارد

گیلان امروز– مدیرکل تعاون،کارورفاه اجتماعی گیلان خواستار تعامل بیشتر دستگاه ها در بهبود اشتغالزایی شد وگفت:با تعامل بیشتر دستگاه ها، امکان تحقق تک رقمی شدن نرخ بیکاری استان در آینده نزدیک وجود دارد.

به گزارش مهر، محمود ایزددوست در چهارمین نشست شورای هماهنگی مدیران دستگاه های زیرمجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در استان گیلان که ظهر چهارشنبه برگزار شد با اشاره به درصد بیکاری استان گیلان که به رقم ۱۱ درصد رسیده است، اظهار کرد: با اینکه طی سه سال اخیر درصد بیکاری استان کاهش یافته است اما هنوز باید اقدامات بسیار بیشتری برای رفع بیکاری استان انجام دهیم.

وی با بیان اینکه تفاوت جمعیت بیکار استان گیلان با استان های دیگر در اینست که جمعیت فاقد شغل در گیلان، تحصیلکرده هستند، تصریح کرد: با برنامه ای که حوزه تعاون استان تدوین کرده است امکان کاهش نرم بیکاری استان تا زیر ۱۰ درصد امکان پذیر است.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان تصریح کرد: در صورت حمایت نظام بانکی از مشاغل خانگی و طرح های خوداشتغالی و همینطور همدلی و تعامل بیشتر دستگاه ها با

رییس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای اسلامی شهر رشت:

استفاده از ظرفیت های منطقه آزاد در جهت نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی

گیلان امروز– رییس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر بیان داشت: در آینده ای نزدیک بخشی از تاکسی های شهر رشت به صورت پابلوت با استفاده از ظرفیت منطقه آزاد به خودروهایی در خور شهروندان جایگزین خواهد شد. رضا رسولی در گفت و گو با گیل خبر با اشاره به اهمیت نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی گفت: در سال های گذشته درباره نوسازی این ناوگان صحبت هایی شد اما متأسفانه اقدام عملی در این حوزه صورت نگرفت و سال گذشته هم دولت تمهیداتی برای نوسازی تاکسی ها در نظر گرفت که به دلیل شرایط نا مناسبی که داشت مورد استقبال قرار نگرفت.

رسولی نزدیکی رشت به منطقه آزاد انزلی و قرارگیری ۴۴ درصد منطقه آزاد در محدوده شهرستان رشت را فرصت عنوان کرد و افزود: متأسفانه در گذشته موانعی وجود داشت که کار را برای استفاده از این پتانسیل سخت می کرد اما جای خوشحالی دارد که با پیگیری های انجام شده این موانع با سپری کردن مراحل قانونی در مدت نه

ریاضیات علم زندگی

متبرکه و نیز آینه کاری و کاشیکاری و خاتم کاری و همچنین طراحی و بافت قالی های نفیس ایرانی به کار رفته است، هندسه هنرمندانه‌ای است که چشم و روح را می‌نوازد و در انسان آرامشی عرفانی به وجود می‌آورد. در دوره رنسانس، نقاشان بزرگ ریاضی‌دان هم بودند و پس از آن، نقاشان و هنرمندان برای جان دادن به تصویرها و القای فضای سه بعدی به آثار خود، به ریاضیات روی آوردند. بسیار قبل از رنسانس، افکار فیثاغورث ریاضی‌دان یونانی هم به شکل‌گیری ریاضیات کمک کرده است او ریاضیاتی را که بعدها مبنای علم موسیقی قرار گرفت ابداع کرد.

متری جهت هدایت آب رودخانه تصریح کرد: این پروژه با عملیات خاکی ۷۴۰۰ متر مکعب ، قالب بندی ۱۷۵۰ متر مربع ، بتن ریزی ۱۵۶۰ متر مکعب و با استفاده از ۱۰۸ تن آرماتور و ۱۰۰ تن آسفالت به اجرا درآمده است.

فاطمه شیرزاد رییس کمیسیون بهداشت ، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر رشت با قدردانی از عملکرد شایسته شهردار در اجرای پروژه های عمرانی اذعان داشت:هر چند این پروژه در طول مراحل اجرای عملیات با مشکلات متعددی مواجه بود، اما از آنجایی که به نتیجه رسیدن آن و خروج ترافیکی دو منطقه مهم شهراز مهم ترین دغدغه مدیریت شهری بود، توانسیم با پشت سر گذاشتن همه مشکلات آن را به مرحله افتتاح برسانیم.

رییس کمیسیون بهداشت ، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر رشت پرداختن به سالمسازی و سلامت محوری حاشیه های رودخانه را از دیگر دغدغه مجموعه مدیریت شهری برشمرد و گفت: امید است با بستر سازی و فراهم نمودن فضای سبز در حوزه جماران و محله پل طالشان به اهداف مهم شهرداری در رسیدن به موضوعات توسعه محور و توزیع خدمات عادلانه در محلات دست یابیم. سرهنگ رضائی رییس پلیس راهور شهرستان رشت افتتاح پل سواره رو شهید پوراسماعیلی محله پل طالشان را مسکنی جهت خروج از بار ترافیکی دو منطقه برشمرد و گفت: امید است با تلاش بی شائبه مجموعه مدیریت شهری در افتتاح زودهنگام پروژه میدان گیل تمام مشکلات ترافیکی موجود در بریدگی جماران، میدان گاز و مسکن مهر مرتفع شود.

در ادامه این مراسم پدر شهید پور اسماعیلی از خدمات شهردار و مجموعه مدیریت شهری در ارائه خدمات به مناطق آسیب پذیر شهر قدردانی کرد.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان:

امکان تحقق تک رقمی شدن نرخ بیکاری گیلان در آینده نزدیک وجود دارد

یکدیگر تحقق این مهم تا سال آینده بسیار نزدیک است. ایزددوست تاکید کرد: اشتغالزایی یک تکلیف فرااستگاهی است و همه دستگاه ها باید برای بهبود آن تلاش کنند.

به گفته وی، دستگاه های زیرمجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در استان گیلان توانسته اند طی یک سال گذشته در میان سایر استان ها از رتبه های عملکردی خوبی برخوردار شوند.

ایزددوست افزود: با تلاش حوزه تعاون، کار رو فاه اجتماعی استان از ۱۴ هزار و ۵۰۰ واحد مسکن مهر که ساخت آن ها بر عهده این اداره کل بوده است، تاکنون ۱۰ هزار و ۴۲۱ واحد مسکن مهر به صاحبان آن ها تحویل داده شده است.

این مقام مسئول ادامه داد: ۷۰ درصد هر گونه خدمات حمل و نقل و بار در استان توسط تعاونی ها انجام می شود که برای پنج هزار و ۶۹۲ نفر شغل پایدار ایجاد کرده است.

همیشه در امور ترافیکی همراه ما بودند هموار خواهد شد. وی بیان کرد: طی سه سال فعالیت دولت یازدهم، ۲۷ میلیون دلار از سوی تعاونی های استان گیلان صادرات صورت گرفته است.

پنج شنبه ۱۱ شهریور ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

اشتغال،اشتغال

چه خوش گفتند این دولت مردان ما چه نمایندگان مجلس و چه اهالی قضا و به درستی اهالی دولت که همه گفتند این اشتغال چه امر مهمی است که: «همه در فکر این هستیم که

این مهم به زودی انجام شود و نباشد بیکاری و بیکار های مگر اینکه خود بخواهد که تن به کار ندهد!» این سخن ما را چه شادمان کرد یعنی همه ما را که در خانه یکی، دو دانش آموخته داریم بیکار، سفیل و سرگردان!

– هارون به بهلول گفت: دوست‌ترین مردمان

در نزد تو کیست؟

گفت: آن که شکم را سیر سازد.

گفت: من سیر می‌سازم؛پس مرا دوست

خواهی داشت یا نه؟

و بهلول گفت: دوستی نسیه نمی‌شود، نقد چه داری؟

خبر

فرمانده انتظامی بندرانزلی خبر داد:

دستگیری سارقی در قالب پرستار

گیلان امروز– فرمانده انتظامی شهرستان بندرانزلی از شناسایی و دستگیری سارقی که در قالب مراقبت و نگهداری از سالن‌ده، از خانم مسنی ۱۰۰ میلیون ریال سرقت کرده بود، در این شهرستان خبر داد.

به گزارش ایسنا سرهنگ هرمز عشقی، فرمانده انتظامی شهرستان بندرانزلی از دستگیری پرستار قلابی خبر داد و اظهار کرد: در پی شکایت خانم مسنی مبنی بر اینکه مبلغ ۱۰۰میلیون وجه نقد وی سرقت شده است، شناسایی و دستگیری سارق در دستورکار ماموران آگاهی قرار گرفت.

وی با بیان اینکه در بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد که سارق وجه نقد پرستار این خانم مسن بوده، افزود: زن ۳۵ساله‌ای که وظیفه مراقبت و نگهداری از پیرزن را برعهده داشته با خوراندن داروی خواب آور به وی، ۱۰۰ میلیون ریال از داخل کمد سرقت و متواری شده بود.

این مقام انتظامی با اشاره به اینکه ماموران پلیس آگاهی محل اختفاء متهم را در استان تهران شناسایی کردند، گفت: متهم با ترفندی پلیسی به شهرستان بندرانزلی احضار شده و دستگیر شد.

سرهنگ عشقی بیان کرد: متهم در تحقیقات پلیس به بزه انتسابی اعتراف و پس از تشکیل پرونده و معرفی به قوه قضائیه با قرار وثیقه ۴۰۰میلیون ریالی روانه زندان شد.

این مقام انتظامی در پایان از شهروندان خواست: از نگهداری پول و اشیاء گرانبه‌قیمت در منزل خودداری کرده و در صورتی که حضور فردی به عنوان پرستار جهت نگهداری سالمند یا کودک در منزل لازم است، حتما به مراکز معتبر و دارای پروانه کسب که اقدام به ارائه چنین خدماتی می کنند، مراجعه نمایند.

●●●●●

پایان برداشت برنج در شالیزارهای استان گیلان

گیلان امروز– رییس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از پایان عملیات برداشت برنج در اراضی شالیزاری استان خبر داد. علیرضا شعبان نژاد در گفت و گو با ایرنا با بیان اینکه هم اکنون کار برداشت برنج در بیش از ۹۸ درصد اراضی شالیزاری گیلان به پایان رسیده، اظهار کرد: دو درصد دیگر مربوط به شهرستان رودبار است که کمی دیرتر، کاشت برنج را آن هم بدلیل موقعیت اقلیمی و شرایط جوی انجام داده اند و مشکلی در زمینه برداشت ندارند.

وی افزود: هم اکنون بطور تقریبی بین یک میلیون و یکصد هزار تا یک میلیون و ۲۰۰ هزار تن شلتوک از اراضی شالیزاری استان برداشت شده است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان پیش بینی افزایش تولید شلتوک در اراضی شالیزاری استان طی سال جاری را پنج درصد اعلام کرد.

شعبان نژاد با اشاره به وضعیت برداشت برنج در استان طی امسال اضافه کرد: ۷۰درصد برداشت برنج بصورت مکانیزه و بقیه بصورت سنتی و دستی انجام شده است.

وی عمده ترین ارقام برنج در استان را به لحاظ کیفی شامل هاشمی، علی کاظمی و دم سیاه اعلام کرد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان اولین برداشت برنج امسال در استان را که آن هم بصورت استثنایی بود ۲۴تیرماه و از نوع رقم حسنی ذکر و اضافه کرد: برداشت برنج بعد از آن، به صورت رسمی از دهم مردادماه آغاز شده است.

شعبان نژاد ارزش اقتصادی هر کیلو شلتوک را امسال ۴۲ هزار ریال اعلام کرد. استان گیلان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و باکیفیت برنج در کشور است که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری، رتبه اول کشور را از لحاظ سطح زیرکشت و همچنین رتبه دوم تولیدکننده برنج را به خود اختصاص داده است. ارقام هاشمی، علی کاظمی، صدری، حسنی و دیلمانی جزو رقم های کیفی و ارقام گوهر و سپندرود جزو رقم های پرمحصول است که در شالیزارهای گیلان کشت می شود. بیشترین رقم های کشت شده برنج در این استان، رقم های کیفی هاشمی و علی کاظمی است که افزون بر ۸۵ درصد محصول برنج گیلان را شامل می شود.